
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 07 de agosto de 2018 com a presença 

dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 

Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Marcela Oliveira, 

Robson A. Ramos Haido, Salete de Lima Matchula, e Silvionei de Jesus Alves.  

O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a 

oração inicial. Na seqüência o presidente solicitou um minuto de silencio em 

homenagem póstuma pelo falecimento do senhor Juventino Vaz Latzuk pai do 

vereador Lourival Latzuk. Em seguida procedeu à ordem em que serão 
realizados os trabalhos, agradeceu o público presente. Procedido a Leitura da 

ata da sessão anterior, colocado em discussão e votação aprovada, conforme 

determina o artigo 113 do R.I. Leitura do requerimento de retirada do 

anteprojeto de lei n° 006/2018 de autoria da vereadora Salete Ap° de Lima 

Matchula, conforme determina o artigo 191 R.I para melhor analise. Colocado 

em discussão, comentado, em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Leitura   do parecer favorável da comissão de justiça e redação, 

finanças e orçamento e do anteprojeto de lei do Legislativo n° 007/2018 de 

autoria da vereadora Salete Ap° de Lima Matchula- sumula:Institui o programa 
permanente de controle populacional de cães e gatos, acompanhado de ações 

educativas sobre posse responsável de animais e dá outras providencias. 
Colocado em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª votação foi aprovado por 

todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do anteprojeto de lei n° 

014/2018, sumula:  Altera tabela de vencimentos dos servidores efetivos e dá 

outras providencias, e dos pareceres favoráveis da comissões de justiça e 

redação, finanças e orçamento. Colocado em 2ª discussão, comentado, 
colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores. Apresentar 

Anteprojeto de Lei nº008.2018  de autoria do vereador Joarez Godoy- súmula: 

o qual foi encaminhado as comissões para exarar os pareceres. Com protocolo 

nº 206/2018 um requerimento do vereador José Jonival Leal. Colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes.  Procedido a leitura oficio nº 132/18 da secretaria 
municipal de Saúde .De acordo com art. 174 do R.I., O vereador Robson A. 

R. Haido solicita ao Executivo Municipal que forneça o cronograma de trabalho 
das obras da rua Joaquim F. de Souza, antiga João Ferreira, qual a data 

prevista para inicio dos trabalhos. O vereador Joarez Godoy solicita ser feito as 

estradas de acesso a propriedade do senhor Argelino Martins Aurelio em 
Palmitalzinho sendo um trecho pequeno mais ou menos 300 metros, devido as 

enfermidades do cidadão acima mencionado.   O vereador Silvionei de J. Alves  

solicita ao Executivo para montar uma patrulha urbana para fazer limpeza em 
todas as ruas das vilas da cidade. - a quadra do conjunto Sol Nascente em 

breve será inaugurada sendo esta uma quadra aberta, solicita ser feito cerca 

para fechar a quadra.   Júnior. O vereador José Jonival Leal reforça o pedido 
da vereadora Salete para ser feito a estrada de Arroio Grande nas proximidades 

do Elias Obal, e também a estrada da localidade de Água Bonita. O vereador 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior, reforça o pedido do vereador Robson do 



cronograma de trabalho da antiga rua João F. Neves, se não houver 

possibilidade de continuar as obras de imediato, que seja cascalhado de 

imediato iniciando na propriedade do seu Jaime Dalzoto em diante, devido que 

tem moradores que não podem chegar em casa com seus veículos.  - através de 

denuncia, juntamente com o vereador Robson foram averiguar o transporte dos 

pacientes que vão fazer hemodiálise em Guarapuava estão indo de maneira 

desumana em ambulância fechada sentados em macas de maneira 

desconfortável, indica ao senhor Prefeito ver a possibilidade de terceirizar o 
transporte desse pacientes, devendo ser contratado uma VAN para dar mais 

conforto as esses pacientes. Passando para o momento da Palavra Livre fizeram 

o uso os vereadores Joarez Godoy de Lima,   Marcela Oliveira,  Robson A. 

Ramos Haido, Silvionei de J. Alves, e Gilberto A. Clazer de Almeida Júnior.  

Terminado os trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
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